

经常 接触娱乐圈的人都知道,大牌明星和他们的经纪人往往是“两张脸”示人——明星自己唱红脸,总是微笑友善地面对大家;经纪人唱白脸,为明星过滤掉“麻烦事”和“麻烦人”。昨天,莎拉·布莱曼到南京,快报记者从她一下飞机开始就全程跟踪报道。快报组织的莎拉粉丝团也跟随着记者参与了莎拉的接机与发布会。这一天,大家看到了莎拉的友善笑脸,也目睹了她的随从以及演出引进方摆出来的“冷脸”。这一红一白让大家心里直犯嘀咕:莎拉,我们爱你的歌,但是我们该怎样去爱你?



3/26-4/1 1F名品特惠区
韩国时尚品牌 HAZZYS 春季特惠
Sale! 全金鹰VIP卡/中行任意信用卡/建设银行卡
折扣基础上再享9.5折

Hazzys 活动时间:3/25-3/31
特约品牌除外,具体活动内容详询店内胡小姐

G-city 金鹰天地

爱上惠生活
春款女装女鞋 300送150 电子券
运动休闲 春款 7折起
Hazzys

停车场

由中山路入口、同仁西街入口进入

珠江路站
4号出口

名品特惠

Hush Puppies 3/27-3/29
暇步士 2F男女鞋全面5折TASTY 西堤牛排 (6F)
3/27-3/28 购物满998送价值98元
西堤牛排礼券一张 数量有限 限单笔消费

800 82 88988

珠江路1号
金鹰天地购物中心

红脸?白脸? 你看你看莎拉的脸……



友善还是厌烦?

莎拉对粉丝说“Thank you”

昨天,记者带着快报的“莎拉粉丝团”在南京禄口机场为莎拉·布莱曼接机。因为这位大明星接机实在不易。经过再三协调,记者与粉丝团才得以进入机场,等候在贵宾通道等待莎拉。但莎拉下机临时改了路线,要从另一个通道走,大家一路狂奔,这才赶到了莎拉要走的那个通道口。虽然跑得挺累,但大家依旧十分兴奋。当莎拉终于出现在通道门口时,大家齐大喊:“Sarah, Welcome to Nanjing!”(莎拉!欢迎来到南京。)莎拉冲大家微笑点头。

莎拉自己拖着一个蓝色的行李箱,手上还挎着一个小拎包,让大家都十分意外。因为大部分明星都是让助理拎包包的,莎拉让人感觉分外朴素。可能由于路途劳累,刚下飞机的莎拉头发有些蓬乱。大家追逐着莎拉的脚步,沿途跟她问好,还有人大声示爱:“I love you”(我爱你),她也很友善地跟粉丝们说了一句“Thank You”(谢谢你)。

随从“护驾”要打记者

从机场的 VIP 通道出

来,莎拉·布莱曼和她的助理站在停车场等待接他们的汽车。因为工作人员错误的调度,莎拉的座驾被调到了别的地方,莎拉坐不上车,只好原地等待。快报粉丝团的歌迷热情不减,也站在停车场陪伴莎拉一起等车。几位粉丝一商量,觉得离莎拉太近可能会吓到她,于是大家十分有礼貌地站在5米开外的地方。看到莎拉老坐不了汽车,大家心里都着急,于是齐声喊起了莎拉要走的那个通道口。虽然跑得挺累,但大家依旧十分兴奋。当莎拉终于出现在通道门口时,大家齐大喊:“Sarah, Welcome to Nanjing!”(莎拉!欢迎来到南京。)莎拉冲大家微笑点头。

快报的摄影记者对着莎拉拍了几张照片,立即受到莎拉随从的阻止。让人意外的是,莎拉身边一名高大的男子飞快地扑向摄影记者,他嘴里大声嚷嚷着,还想胳膊举了起来,好像要殴打摄影记者。这一幕让人震惊不已。大家的情绪急转直落,再也没有人冲莎拉大喊“I love you”示好,最后大家默默地上了主办方安排的汽车,准备离开。

之后,摄影记者又被挑衅了一次。在机场出口,大家看到了莎拉的团队,摄影记者仅仅是对着他们的背影拍照,就有两个外国男子走过来推开摄影记者,用背挡着不让拍照,嘴里还说着英文脏话。

打一巴掌揉一揉?

粉丝被“逐出”回城大巴

在去机场之前,主办方就跟快报记者协商好,快报粉丝团将乘坐他们的大巴去机场接机,然后再坐他们的大巴回城。在机场出口遇见莎拉的团队之后,快报粉丝团乘坐的大巴被拦了下来。

拦车的是演出引进方艾玛票房的两位女工作人员。

其中一位看到大家坐在车里时,

居然夸张地大喊:

“天啊,为什么车上这么多人?”

这话实在让人摸不着头脑。

之后,另一位女工作人员上车

跟大家“商量”,“你们这个

车能不能让给莎拉的随从

坐,他们多想要大一点的

车。你们可以乘坐另外一辆

大巴回去。”大家极为配合,

觉得应该为外国来的客人让

个座,纷纷下车。但看到女工

作人员所说的“另一辆大

巴”时,全部皱了眉。莎拉随

从人员的行李堆满了车厢,

从椅子到通道全部塞满,根

本没法坐人。此时,莎拉的粉

丝们又回去找艾玛票房的人,

她们十分不耐烦地回答:

“我很忙,没空跟你们废话。”

大家都觉得受骗了,最后都自

己打车回城。

莎拉感谢粉丝团的支持

昨天,莎拉接机引进方艾玛票房的态度,让我如鲠在喉,不吐不快。为了照顾好他们的家人——莎拉团队,他们把粉丝团哄骗下车,招呼粉丝团抛弃在机场。所幸,南京演出方立即协调,咱们的粉丝团才按时赶来,参加莎拉的发布会。

对于引进方来说,莎拉的团队是客人,需要好好招待。但咱们的粉丝团是这台巡演的观众,他们是消费者、是客户,难道不应该礼貌对待?

莎拉的粉丝文化层次大都比较高,对人对事都比较理性。昨天,随记者一起接机的粉丝们一直十分配合管理,并没有做出任何过激行为,最近竟遭抛弃,他们觉得很伤心。

很多演出商说,南京的

高端演出市场不成熟,还需

培养,但很多人的态度就

有问题,只知道花钱引进,

不知道如何吸引歌迷。

没有歌迷的追捧,培养两字又从何谈起?其实歌迷真的很友善,很

容易满足,一位歌迷说:

“我本来就不指望什么,

但起码给我一个尊重吧。”

快报记者 沈梅

莎拉微笑大夸南京

虽然迟到了51分钟,但

刚一坐稳,莎拉就非常热

情地用中文跟现场的粉丝们说

了一句“你好”,并且在之后

接受访问的过程中不断大赞

南京。莎拉的到场,谋杀了现

场不少的菲林。虽然记者们

的闪光灯闪成一片,可莎拉

仍然非常友善地向大家微

笑,摆POSE。

莎拉向记者大夸南京,

称当她一下飞机的时候,

就觉得心情特别好。

对于这次的南京个唱,她

也非常期待,希望能和南京的歌迷们

多些交流,自己也会把最高

品质的演出呈现给大家。

快报记者 沈梅 实习生 应嘉轩

迟到 51 分钟 没任何解释

莎拉在南京的发布会就在她的下榻地侨鸿皇冠假日酒店举行,发布会原定于昨天下午5点开始。4点半,记者们就纷纷赶到现场,静静等待这位国际巨星。到了5

点,莎拉准时登场。

莎拉感谢粉丝团的支持

昨天,莎拉接机引进方艾玛票房的态度,让我如鲠在喉,不吐不快。为了照顾好他们的家人——莎拉团队,他们把粉丝团哄骗下车,招呼粉丝团抛弃在机场。所幸,南京演出方立即协调,咱们的粉丝团才按时赶来,参加莎拉的发布会。

对于引进方来说,莎拉的

团队是客人,需要好好招

待。但咱们的粉丝团是这

台巡演的观众,他们是消

费者、是客户,难道不

应该礼貌对待?

莎拉的粉丝文化层次大

都比较高,对人对事都比

较理性。昨天,随记者一

起接机的粉丝们一直十

分配合管理,并没有做

出任何过激行为,最近竟

遭抛弃,他们觉得很伤

心。

很多演出商说,南京的

高端演出市场不成熟,需

要培养,但很多人的态度就

有问题,只知道花钱引

进,不知道如何吸引歌

迷。没有歌迷的追捧,培

养两字又从何谈起?其

实歌迷真的很友善,很

容易满足,一位歌迷说:

“我本来就不指望什

么,但起码给我一个尊

重吧。”快报记者 沈梅

莎拉感谢粉丝团的支持

昨天,莎拉接机引进方艾

玛票房的态度,让我如鲠

在喉,不吐不快。为了照

顾好他们的家人——莎

拉团队,他们把粉丝团

哄骗下车,招呼粉丝团

抛弃在机场。所幸,南

京演出方立即协调,咱

们的粉丝团才按时来

到,参加莎拉的发布会。

对于引进方来说,莎拉的

团队是客人,需要好好招

待。但咱们的粉丝团是这

台巡演的观众,他们是消

费者、是客户,难道不

应该礼貌对待?

莎拉的粉丝文化层次大

都比较高,对人对事都比

较理性。昨天,随记者一

起接机的粉丝们一直十

分配合管理,并没有做

出任何过激行为,最近竟

遭抛弃,他们觉得很伤

心。

很多演出商说,南京的

高端演出市场不成熟,需

要培养,但很多人的态度就

有问题,只知道花钱引

进,不知道如何吸引歌

迷。没有歌迷的追捧,培

养两字又从何谈起?其

实歌迷真的很友善,很

容易满足,一位歌迷说:

“我本来就不指望什

么,但起码给我一个尊

重吧。”快报记者 沈梅

莎拉感谢粉丝团的支持

昨天,莎拉接机引进方艾

玛票房的态度,让我如鲠

在喉,不吐不快。为了照

顾好他们的家人——莎

拉团队,他们把粉丝团

哄骗下车,招呼粉丝团

抛弃在机场。所幸,南

京演出方立即协调,咱

们的粉丝团才按时来

到,参加莎拉的发布会。

对于引进方来说,莎拉的

团队是客人,需要好好招

待。但咱们的粉丝团是这

台巡演的观众,他们是消

费者、是客户,难道不

应该礼貌对待?

莎拉的粉丝文化层次大

都比较高,对人对事都比

较理性。昨天,随记者一

起接机的粉丝们一直十

分配合管理,并没有做